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Υπέροχη Μέρα (Ηλεκτρονικό Άρθρο)

Ιστορικό Σημείωμα

Αυτό το ηλεκτρονικό άρθρο δημοσιεύτηκε στην ιστοσελίδα 'The Justice Project' τον Φλεβάρη του
2021.

Περιεχόμενο

5 + 1 ΛΟΓΟΙ ΠΟΥ ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟ 13/2 ΗΤΑΝ ΜΙΑ ΥΠΕΡΟΧΗ ΜΕΡΑ

February 19, 2021

Ανείπωτο shock και δέος ζήσαμε ως κοινωνία από το Σάββατο 13/02 και τα γεγονότα που
εκτυλίχθηκαν, με την απρόκλητη επίθεση και την εγκληματική αστυνομική βία στη Λευκωσία.
Υπάρχουν πολλοί τρόποι και λόγοι όμως για να ανασύρουμε θετικές τομές σε αυτά τα δυστοπικά
γεγονότα.

1. Αρχικά μας χαμογέλασε η θεά Τύχη. Είναι αποκλειστικά από τύχη που δεν θρηνήσαμε θύματα.
Όταν με ένα κανόνι νερού, που θεωρήθηκε επικίνδυνο στο Ηνωμένο Βασίλειο και αποσύρθηκε για
εξαρτήματα πριν 3 χρόνια, οι φωστήρες της Αστυνομίας Κύπρου στόχευσαν το πρόσωπο μιας
25χρονης. Όταν χτύπησαν επανειλημμένα έναν μεσήλικα (απολογούμαι αδερφέ για το “μεσήλικας”)
στο κεφάλι, ενώ ο ίδιος είχε πλάτη. Όταν πατούσαν με αρβίλα τον λαιμό του διαδηλωτή, ενώ
βρισκόταν στο οδόστρωμα. Όταν έριχναν χημικά στο πρόσωπο επιληπτικού ατόμου και το πέταξαν
σε μιαν άκρη για να ξυλοφορτώσουν τον γιατρό που όρμησε να τον περιθάλψει. Μέσα σε όλες αυτές
και ακόμα τόσες περιπτώσεις, κρίσεων πανικού κτλ, ήταν καθαρά από τεράστια τύχη που εν
εθρηνήσαμε θύματα. Ήταν μια πολλά τυχερή μέρα το Σάββατο!

2. Το Σάββατο μας έδειξε ότι ενωμέν@ είμαστε πιό δυνατ@. Μπορεί να ήμασταν μόνο μερικές
εκατοντάδες άνθρωποι, αλλά ήμασταν όλ@ εκεί. Γιατί ήμασταν για όλ@ εκεί! Οι αντιφασίστες, οι
οικολόγοι, οι επαναπροσεγγιστές, οι καλλιτέχνες, οι ακαδημαϊκοί, οι δημοσιογράφοι, οι οικοδόμοι, οι
εργάτες, οι μανάδες, οι άνεργοι, οι άνθρωποι… Και η δύναμη μας φάνηκε στο πάθος και το ήθος μας.
Και απέναντι σε αυτή τη δύναμη δεν μπορεί να σταθεί κανένας “Αίαντας”. Το Σάββατο ήταν μια μέρα
“Ισχύς εν τη ενώσει”!

3. Το Σάββατο ήταν η μέρα που απέδειξε ότι εν χρειάζεσαι κάτι να κρέμμεται ανάμεσα στα
σιέλλια σου για να κάμεις επανάσταση. Εν χρειάζεται ούτε να βαστάς εκατομμύρια, ούτε να
έχεις όπλα, ούτε κουτάλες παλαιστή. Ούτε καν παπούτσια εν θέλει! Στην επανάσταση μπορείς να
πάεις με τη φούστα, με τα πατίνια, με το σώβρακο, με φτερά παγωνιού άμα γουστάρεις (ψεύτικα
please).

4. Το Σάββατο έλαμψε το ήθος του ενεργού πολίτη και η πραγματική ενέργεια των
αθρώπων που τους κόφτει να γίνει κάτι για την κοινωνία – όι για το πουντζί τους. Όσο και
να προσπαθήσαν κάποι@ να πείσουν ότι η συγκέντρωση τούτη θα ήταν κατά προσέγγιση
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τρομοκρατική, στην πραγματικότητα οι διαδηλωτές εν έσπασαν ούτε ένα τζάμι, εν εχτάραν ένα
αυτοκίνητο, εν αντιδράσαν καν στο ξύλο που ετρώαν. Οπισθοχωρήσαν ειρηνικά και μέχρι το τέλος
ενήργησαν με σεβασμό στους γύρω τους, στη δημόσια και την ιδιωτική περιουσία και απέναντι στους
robocops που τους εταπανιάζαν. Το Σάββατο ήταν μια μέρα που ο ΠΟΛΙΤΗΣ εγράφτηκε με ούλλα τα
γράμματα κεφαλαία!

5. Το Σάββατο αποδείξαμε σε όλ@ ότι το να καθούμαστε έσσο μας τζαι να νεκαλιούμαστεν
“ήντα κακό μας ήβρεν” εν αλλάσσει τίποτε. Ταυτόχρονα όταν εσηκωστήκαμεν που τον καναπέ
εδείξαμεν πόση αγάπη τρέσιει μες τες φλέβες μας. Ήμασταν η μια, προέκταση του άλλου! Εν
ήμασταν ποττέ μόν@ μας. Αλλά ειδικά στους δρόμους εφάνηκεν ποια εν τα αδέρφκια μας τζ’ οι
γονιοί μας. Τζ’ ας μεν ξέρουμεν καν τα ονόματα τους. Ας μεν ξέρουμεν καν τες φάτσες τους. Το
Σάββατο εξαναγίναμεν μια οικογένεια.

+1. Το Σάββατο ήταν η υγρασία πάνω στον τσίγκο τους τον αγιωμένο. Ήταν η πρώτη κουσπιά για
τον λάκκο της Συμμορίας. Το Σάββατο ήταν η μέρα που ακόμα τζαι τζείνους που ήρταν με εντολές
να κουπανήσουν για να δικαιολογήσουν τον μισθό τους, έκαμεν τους να καταλάβουν ότι η εξουσία
νομίζει μας για ρίφκια της. Το Σάββατο, μπορεί να ανοίξαν κκελλάες, αλλά ανοίξαν τζαι τα μάθκια
μας.

Το Σάββατο ήταν μια υπέροχη μέρα!

Ανδρέας Χαραλάμπους
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